



Представитель следственного управления приняла участие в совещании при Уполномоченном при Главе Удмуртской Республике по правам ребенка



Старший инспектор первого контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Евгения Олеговна Еремеева приняла участие в совещании при Уполномоченном при Главе Удмуртской Республике по правам ребенка Ольге Леонидовне Авдеевой по вопросу травматизма несовершеннолетних.

В работе совещания приняли участие представители республиканских Минздрава, МВД, Минсоцполитики, Минспорта, Минобразования, Администрации г. Ижевска и др. органов и учреждений города и республики.

По результатам совещания выработаны меры по профилактике несчастных случаев с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

несовершеннолетними в летний период.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1688211>